

Фантазируй, сияй, улыбайся.... Пойте вместе с нами!

Умение петь всегда ценилось высоко. И если от рождения талант не выражен ярко, то это не значит, что не стоит и пытаться. Любой навык при желании и должном усердии можно развить. В этом всем желающим помогут вокальные студии под руководством опытных педагогов.

Во Дворце детского (юношеского) творчества сразу в трех коллективах обучают вокалу.

Знакомьтесь, **студия сольного пения «Фантазия»**. Создателем и бессменным художественным руководителем студии с сентября 2001 года является Елена Викторовна Фролова, опытный и талантливый педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории.

За годы своей деятельности студия превратилась в большой вокальный ансамбль, в котором занимаются дети в возрасте от 6 до 18 лет. Творческий почерк коллектива отличается тем, что работа ведется по нескольким направлениям: пение ансамблем, сольно и дуэтом. Занятия в студии – это развитие слуха и голоса, приобщение к музыкальной культуре, раскрытие творческого потенциала каждого воспитанника.

Репертуар коллектива состоит из классических произведений, песен в народной обработке, а также песен современных композиторов.

На протяжении всех лет существования студии в рамках коллектива воспиталось не одно поколение юных певцов. По завершению обучения ребенок становится маленьким артистом, который не боится демонстрировать свои способности, раскрывается как творческая личность, что очень полезно для общего развития.

Воспитанники студии являются *Дипломантами*: городского фестиваля народного творчества «Я люблю тебя, Россия»; регионального фестиваля национальной патриотической песни «Красная гвоздика. Дети»; регионального фестиваля художественной самодеятельности учащихся образовательных организаций «Салют Победы»; городского фестиваля детских хоровых коллективов учреждений дополнительного образования детей и общеобразовательных школ города Магадана; в региональном конкурсе авторских поэтических произведений, чтецов и исполнителей бардовской и патриотической песни «Живое слово о войне». А также студия сольного пения «Фантазия» активный участник в мероприятиях разного уровня.

Из 16 выпускников Елены Викторовны, трое связали свою жизнь с вокальным творчеством – это Кристина Галкина, Екатерина Затепякина и Евгения Новицкая. За активное участие в творческой жизни и достижения в мероприятиях разного уровня Атаманова Алиса была отмечена стипендией Губернатора Магаданской области, а Курсова Валентина, Калинин Евгений, Шведова София были удостоены Почетным званием «Звезда Дворца».

Коллектив живет яркой, насыщенной жизнью. Празднования Нового года, дней рождений участников коллектива, проведение мартовских посиделок с пением караоке и итоговых уроков-концертов с чаепитием стали традиционными.

За свой труд Фролова Елена Викторовна отмечена грамотами и дипломами. Имеет звание «Почетный работник образования города Магадана».

Ежедневный напряженный труд, неустанный творческий поиск – вот слагаемые успеха студии, его популярности и долголетия.

История следующего вокального коллектива берет свое начало с сентября 2016 года. Название своему детскому объединению Виталий Владимирович Бабич, как руководитель, придумал быстро: «Дети должны сиять своими талантами на сцене, а так как мы живем на Севере отсюда, и получается название – «Северное сияние»!

Вокальная студия «Северное сияние» – это место, которое объединяет детей, для которых занятия по обучению эстраднему вокалу не только интересное времяпрепровождение, но и настоящие уроки жизни по получению творческих навыков; воспитанию ответственности; любви к Родине и уважения к старшему поколению.

Попасть в вокальную студию можно в возраст от 6 лет и старше. Прослушивание ребят больше похоже на простое знакомство, а вот готов ли ребенок усердно заниматься в студии, и хочет ли он этого, становится понятно только в процессе учебной работы. При наличии способностей, усидчивости и желания с ребенком проводятся индивидуальные занятия, в результате чего может вырасти сольный артист, но это непредсказуемый процесс. Можно потратить и год, и три, и пять.

Виталий Владимирович - профессиональный артист, выступления которого жители Магадана всегда ждут с нетерпением. Он сам является ярким примером и большим стимулом для воспитанников в стремлении к вокальному творчеству и желанию научиться чему-то новому. Программа репертуара состоит из лирических, эстрадных, военно-патриотических песен и для каждого участника студии подбирается с учетом темперамента, возрастных и музыкальных особенностей.

Воспитанники студии являются Дипломантами и Лауреатами Международных, Всероссийских, Региональных фестивалей и конкурсов.

«С каждым своим обучающимся, я занимаюсь не один год, душу вкладываю и, естественно, независимо от того стал он маленьким артистом или нет, я испытываю гордость за каждого, за их успехи как в музыкальном плане, так и в жизненных» - говорит Виталий Владимирович.

С 2018 года двери в мир творчества открывает **вокальная студия «Джамбо»**, создателем и руководителем которого является педагог дополнительного образования Лилия Федоровна Анисимова.

Вокальная студия «Джамбо» (*направление эстрадный вокал*) - творческий коллектив девчонок и мальчишек в возрасте от 6 до 15 лет.

«Необычное название коллективу выбрано не случайно. В самом начале студия состояла из девяти человек 7-летнего возраста, но даже в таком небольшом составе и в начале своего творческого пути мы рискнули заявить о себе на городском конкурсе молодых исполнителей эстрадной песни и танца «Звездопад», где завоевали 3 – е место с песней «Джамбо». Решено, такое название принесет нам удачу. Вот так «Джамбо» – стало нашим символом победы!» - вспоминает Лилия Федоровна.

Вокальная студия с первых месяцев работы пользуется большой популярностью, среди детей и родителей. Начинающие вокалисты приходят сюда совсем маленькими. В результате системного обучения, приобретая вокальный опыт, они с удовольствием выступают на сцене.

С юными вокалистами дополнительно работает педагог-хореограф - Елизавета Владимировна Потапова, которая обучает сценическому движению и навыкам актерского мастерства. Сотрудничество с другими творческими объединениями Дворца помогает создавать яркие и запоминающимся сценические образы, которые делают выступление вокалистов незабываемым.

Репертуар вокальной студии разнообразен и поэтому дети имеют возможность активно принимать участие в мероприятиях регионального и городского значения, выступают на различных сценических площадках города, с разной тематической направленностью.

Отношения в коллективе дружеские. Желание педагога и детей узнать, научиться чему-то новому - создают неповторимую, добрую и теплую атмосферу в коллективе. Совместное празднование, как профессиональных побед, так и календарных праздников являются тому подтверждением.

Всего сегодня в вокальной студии «Джамбо», занимается более 30 воспитанников, среди них есть вокалисты-звёздочки – София Гайирханова, Артем Аплеухин, Кира Марку, Ольга Бурдиян, Шамаева София, Лисовец Ева, Соболева Жанна.

За семь лет в студии появились свои традиции. Например, перед выступлением взяться за руки и всем вместе сказать девиз «Очень дружная команда, потому, что мы из Джамбо» или «Ни шагу назад, ни шагу на месте, а только вперед и только все вместе!».

В копилке «Джамбо» огромное множество побед. Воспитанники студии являются обладателями Дипломов Лауреатов разных степеней в городских, областных, Всероссийских, Международных фестивалях и

конкурсах. Воспитанники студии уже сейчас имеют своего постоянного зрителя, который любит и ждет встречи с ними снова и снова.

Современные вокальные студии Дворца детского (юношеского) творчества предлагают профессиональное обучение и используют разнообразные методики, сочетающие традиционные и инновационные подходы. Здесь помогают развить природные способности детей, научить их правильной технике дыхания и звукоизвлечения. Занятия проходят как индивидуально, так и в группах, что позволяет выбрать наиболее подходящий формат обучения.

Всех их объединяет одно – любовь к пению. Здесь ребенок развивает не только музыкальные способности, но и раскрывает свою индивидуальность и приобретает уверенность в себе.

Желаем каждому коллективу и их педагогам, и воспитанникам вдохновения и творческого подъема! Пусть каждая песня звучит ярко и эмоционально, затрагивая сердца слушателей, оставляя незабываемые впечатления!

Мария Павлова,

методист/заведующий музыкальным отделом МАУ ДО ДД(Ю)Т